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Katowice,31 stycznia 2025 roku  

WYDARZENIA  STYCZNIOWE 

10 stycznia 2025 r. 

Udział wiceprezesa OZW SEP Artura Kozłowskiego w  spotkaniu sprawozdawczo-noworocznym  

Oddziału Bielsko-Bialskiego SEP. Prezes Oddziału  Rajmund Szostok złożył życzenia noworoczne 

i podsumował zeszły rok. Spotkanie przebiegło w atmosferze koleżeńskich rozmów, a wydarzeniu 

towarzyszyła piękna, nietypowa oprawa.  

 
14 stycznia 2025 r. 

Posiedzenie Prezydium OZW SEP. Omawiano plany działalności  Oddziału w 2025 roku . 

 

15 stycznia 2025 r. 

Udział prezesa Mariusza Saratowicza w spotkaniu noworocznym Śląskiej Okręgowej Izby 

Inżynierów Budownictwa w Katowicach. Spotkanie dotyczyło współpracy Izby ze stowarzyszeniami 

naukowo-technicznymi ze szczególnym naciskiem na organizację szkoleń, konferencji i warsztatów 

dla inżynierów budownictwa oraz ich finansowania.  

Organizatorów reprezentowali: przewodniczący Rady ŚlOIIB Roman Karwowski, zastępca 

przewodniczącego Józef Kluska oraz Waldemar Szleper -  przewodniczący Zespołu ds. szkoleń, 

konferencji i warsztatów w ŚlOIIB. 



 
  

16 stycznia 2024 r. 

Uroczysta sesja Oddziału Katowickiego Polskiej Akademii Nauk z okazji 50-lecia działalności  

odbyła się w Urzędzie Miasta Katowice – willi Goldsteinów. W sesji uczestniczył prezes OZW SEP 

Mariusz Saratowicz  

 

16 stycznia 2024 r. 

Udział prezesa OZW SEP Mariusza Saratowicza  w pierwszym posiedzeniu Rady Społecznej 

Wydziału Inżynierii Materiałowej Politechniki Śląskiej. 

16 stycznia 2024 r. 

W Domu Technika NOT w Katowicach odbyło się 

pierwsze w tym roku zebranie Kola Terenowego 

w Katowicach. Prezes Stanisław Walczak  przekazał 

informację o działalności Zarządu OZW SEP, a głównie 

o zebraniu świątecznym w Bibliotece Śląskiej, w którym 

uczestniczyło ponad 100 osób. Przedstawił plan pracy 

Koła w 2025 roku, o planowanych wycieczkach 

technicznych oraz o imprezie ostatkowej. Podobnie jak 

w latach poprzednich Koło weźmie udział w konkursie 

na „Najaktywniejsze koło SEP”  w roku 2024. 

Przypominamy, że w ubiegłym roku, w tym konkursie, 

Kolo zajęło 2.miejsce w grupie kół terenowych  

Stanisław Walczak przedstawił prelekcję: „Patron roku 

2025 Stowarzyszenia Elektryków Polskich  

prof. Kazimierz Kopecki – współtwórca przemysłu 

elektrotechnicznego w Polsce” 

W dyskusji wziął udział dr Kazimierz Oziemblewski, który współpracował z prof. Kazimierzem 

Kopeckim w latach powojennych, a później spotykali się na konferencjach dotyczących energetyki. 

Przedstawił zebranym wiele ciekawostek związanych z tą znajomością. 

Na zakończenie zebrania odbył się 3 konkursy z nagrodami  o tematyce ostatniego zebrania Koła. 



18 stycznia 2025 r. 

Udział prezesa Mariusza Saratowicza w spotkaniu noworocznym Oddziału Krakowskiego SEP 

połączonego z  II Balem Elektryków . Spotkanie  miało miejsce  w sali Hotelu Qubus w Krakowie. 

Było to 40. noworoczne spotkanie aktywu Oddziału Krakowskiego SEP z Członkami Wspierającymi 

Oddziału. Wieczór ten był wyjątkową okazją, aby w gronie profesjonalistów, przyjaciół 

i pasjonatów dziedziny elektryki świętować Nowy Rok oraz wzmacniać więzi między 

środowiskami. 

 
 

 

 

 

 

 

 

20 stycznia 2025 r. 

Udział prezesa Mariusza Saratowicza oraz prof. Jerzego Barglika spotkaniu noworocznym Oddziału 

Częstochowskiego SEP. Spotkanie poprowadził kol. Marek Gała, Prezes Oddziału 

Częstochowskiego SEP. W wydarzeniu uczestniczyli także prezes SEP, kol. Sławomir Cieślik, oraz 

licznie zgromadzeni goście. Spotkanie upłynęło w serdecznej i koleżeńskiej atmosferze. 

Prezes Oddziału Częstochowskiego podsumował działalność w 2024 roku, podziękował wszystkim 

członkom zaangażowanym w działalność Oddziału, a szczególne podziękowania skierował do 

członków wspierających za wkład w rozwój stowarzyszenia. 

Podczas spotkania odbyło się uroczyste wręczenie odznaczeń oraz nagród dla laureatów konkursu na 

najlepsze prace dyplomowe, organizowanego przez Oddział.  Wydarzenie uświetnił występ chóru. 

20  stycznia 2025 r. 

Sympozjum Naukowe  Akademii Inżynierskiej w Polsce odbyło się w Willi Goldsteinów 

w Katowicach. Podczas Sympozjum prezes AIP Jerzy Barglik wręczył dyplom członkowski 

prezydentowi Katowic Marcinowi Krupie. 

W spotkaniu  z OZW SEP udział wzięli prof. Jerzy Barglik – prezes AIP oraz członkowie - Mariusz 

Saratowicz, Artur Kozłowski, Przemysław Kędzierski oraz Adrian Smagór. 

 

21 stycznia 2025 r. 

XXXVIII Webinarium techniczne. Organizatorami webinarium byli: Akademia Inżynierska w Polsce, 

Politechnika Wrocławska, Katedra Informatyki Przemysłowej Wydziału Inżynierii  Materiałowej 

Politechniki Śląskiej, OZW SEP, Koło SEP nr 59 przy Politechnice Śląskiej.  



22 stycznia 2025 r.  

W głównym gmach Sejmu Rzeczpospolitej Polskiej została otwarta wystawa pt. „Elektryka polska – 

od rozbiorów do początków III RP”.  Wystawa została zorganizowana przez ZG SEP. W otwarciu 

wystawy z OZW SEP  udział wzięli:  prezes Mariusz Saratowicz, sekretarz – skarbnik Teresa Machoń 

oraz Iwona Gajda – redaktor naczelny  Energetyki. Gości powitał prezes SEP Sławomir Cieślik, po 

czym wystąpił kurator wystawy dr inż. Piotr Szymczak z Zachodnio-pomorskiego Uniwersytetu 

Technologicznego w Szczecinie  oraz  Marszałek Sejmu RP Szymon Hołownia. 

Uroczystego  przecięcie wstęgi dokonali: Szymon Hołownia,  Stanisław Lamczyk ( Poseł ), Sławomir 

Cieślik i   Piotr Szymczak. Po zwiedzeniu wystawy odbyło sie seminarium pt. „Elektryka polska od 

rozbiorów do połowy XXI wieku”. 

 

fot. Od lewej: Szymon Hołownia, Sławomir Cieślik, Piotr Szymczak, od prawej: Aleksandra 

Konklewska, Mariusz Saratowicz, Teresa Machoń. 

22 stycznia 2025 r.  

W dniu 19 stycznia 2025 roku odszedł na wieczny spoczynek w wieku 87 lat Zygmunt Stuchlik – 

artysta malarz, który  wielokrotnie współpracował z OZW przez ostatnie 25 lat w zakresie oprawy 

plastycznej  oddziałowych uroczystości,  Katowickich Dni Elektryki,  wystroju bura itp.  Przez tyle lat 

współpracy zdążyliśmy się z Nim mocno zaprzyjaźnić. Za zasługi na rzecz OZW SEP został 

wyróżniony w 2015 roku  medalem  dr. inż. Zbigniewa Białkiewicza. 

Zygmunt był niepospolitym Człowiekiem o wielu talentach, a zarazem bardzo skromnym.  

Był malarzem współtworzącym grupę artystyczną powojennego Śląska ONEIRON.  Należał do 

animatorów życia społecznego w Orzeszu. Jego prace znajdują się m.in. w Muzeum Śląskim, 

Muzeum Historii Katowic, Muzeum Archidiecezjalnym, a także  w zbiorach prywatnych.  

Pogrzeb odbył się w Orzeszu w kościele Nawiedzenia NMP  skąd został odprowadzony na  pobliski 

cmentarz. 

 

fot. Zygmunt Stuchlik i Aleksy Kuźnik (2010 r.)       Pogrzeb -22-stycznia 2025 r.  



24 stycznia 2025 r. 

Udział wiceprezesa OZW Artura Kozłowskiego  w spotkaniu noworocznym Polskiego Zrzeszenia 

Inżynierów i Techników Sanitarnych  Oddział  w Katowicach.   

26 stycznia 2025 r. 

Udział prof. Jerzego Barglika oraz wiceprezesa OZW  Piotra Wojtasa, który jest także prezesem 

Rady Wojewódzkiej FSNT NOT w Katowicach, w spotkaniu  noworocznym zorganizowanym 

w Warszawie przez Naczelną Organizację Techniczną. 

27 stycznia 2025 r. 

W Sali Rady Wydziału Elektrycznego Politechniki Śląskiej w Gliwicach odbyło się zebranie Rady 

Programowej Śląskich Wiadomości Elektrycznych. Spotkanie poprowadził  Redaktor Naczelny, 

prof. Jerzy Barglik, a wśród uczestników znaleźli się członkowie Rady oraz przedstawiciele śląskich 

Oddziałów SEP. 

W części oficjalnej głos zabrali przedstawiciele władz uczelni, oddając hołd zasłużonym profesorom 

Politechniki Śląskiej zmarłym w 2024 roku - prof. dr hab. inż. Lesławowi Toporowi-Kamińskiemu oraz 

dr hab. inż. Bogusławowi Grzesikowi, prof. PŚ. Następnie odbyło się uzupełnienie składu Rady. 

Jednym z kluczowych punktów spotkania było podsumowanie działalności Śląskich Wiadomości 

Elektrycznych w 2024 roku oraz prezentacja planów na rok 2025. 

Podczas dyskusji ogólnej poruszono tematy związane z nadchodzącymi sympozjami i konferencjami, 

w tym organizacji konferencji „ENERGIA Dziś i Jutro”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

29 stycznia 2025  

W Sali Prezydialnej odbyło się spotkanie okolicznościowe na zaproszenie członka honorowego SEP 

Teresy Skowrońskiej  

30 stycznia 2025 r. 

Seminarium Komitetu Energetyki Jądrowej SEP. Udział wziął Przemysław Kędzierski. 

30 stycznia 2025 r. 

Gala noworoczna Oddziału Gliwickiego SEP. OZW SEP był reprezentowany przez prezesa Mariusza 

Saratowicza, prof. Jerzego Barglika, Teresę Machoń, Iwonę Gajda, Klaudię Piekarską. 

 

31 stycznia 2025 r 

W koncercie noworocznym w NOSPR zorganizowanym na zaproszenie Prezydenta Katowic udział 

wzięli: prezes OZW SEP Mariusz Saratowicz z małżonką, Jerzy Barglik z małżonką. Andrzej 

Czajkowski z małżonką i Stefan Gierlotka,  

 

Oprac. Biuro OZW SEP 

 


